

Кироваканский театр в Ереване

10 августа в Ереване начал свои гастроли Кироваканский государственный театр имени Ованеса Абеяна. За 34 года коллектив театра осуществил 203 постановки, сыграл 8600 спектаклей.

В репертуаре театра — лучшие произведения русской, европейской и армянской классики, пьесы современных драматургов.

За последние четыре года коллектив выступал также в Батуми, Сухуми, Баку, Тбилиси, Сумгаите и других городах.

Ереванские гастроли кироваканцев вызвали интерес у театралов столицы. На открытии гастролей, которое состоялось в летнем театре Армфилармонии, присутствовало около тысячи человек.

Гости показали историко-героическую драму Г. Геворкяна «Ашот Железный», которая была тепло принята зрителями.

В главных ролях выступили: заслуженные артисты республики Л. Саргян (царь Смбат), А. Мсерян (Айкануш), артисты Г. Геворкян, В. Григорян, А. Эрамджян, М. Акопян.

Постановщик — главный режиссер театра С. Акмакчян.

КИРОВАКАНСКИЙ
ТЕАТР
ЕРЕВАН

13 АВГ 1965